

В Иркутске живут Александр Невский, восточная царица и люди с Сириуса

Один иркутянин обратился к психотерапевту с просьбой изменить свой характер. Пациент не мог не командовать коллегами, причем как подчиненными, так и начальством. В ходе лечения выяснилось, что в прошлой жизни иркутянин был Александром Невским.

Этот сомнительный, с традиционной точки зрения, факт подтверждают профессиональные медики. Более того, иркутские экстрасенсы и психотерапевты говорят, что людей, которые перенесли в эту жизнь опыт из прошлых жизней, в их практике хватает.

Иркутянин руководил детьми вместо воспитателя

Иркутянин Максим Лисихин не мог найти общего языка со сверстниками ни в школе, ни в университете, ни на работе. Причину он решил искать в себе и обратился к психотерапевту. В ходе работы со специалистом выяснилось, что в одной из прошлых жизней Максим был Александром Невским, в XIII веке его душа жила еще в теле великого полководца.

– Моя проблема заключалась в том, что я был властным, – говорит Лисихин. – Я командовал сначала в детском саду, вместо воспитателя мог сказать: "Дети! Одеваемся и идем гулять!" В школе я начал подавлять одноклассников, старался командовать на уроках физкультуры, организовывал массовые побег с уроков. Когда пришел в университет, то столкнулся с тем, что там были уже сложившиеся люди, подавить их, командовать стало труднее. Начали возникать проблемы. Я расстраивался, что меня никто не слушает, никто не подчиняется. Когда женился, то начал в буквальном смысле слова строить свою жену.

Психиатр, к которому обратился Максим, никак не мог найти источник проблемы. На его взгляд, родители в раннем детстве работали с мальчиком верно, ни одна психологическая травма, которую испытывал Максим на протяжении 30-летней жизни, не могла дать такой гордыни. Врач принял решение искать источник властности, с которой никак не мог справиться пациент, в его прошлых жизнях.

Невский пытался победить монголов хитростью

– На первом сеансе я увидел себя. Сильного, могучего, со светло-русыми волосами. Я стоял у иконы и молился. Просил Богородицу Деву защитить русскую землю от монголов и немцев, – рассказывает Максим. – Когда врач спросил меня: "Кто ты там?" – я громко ответил: как он может меня спрашивать о такой нелепости, неужели он не знает, что я – сам Александр, величаемый в народе Невским.

Доктор начал проверять Максима. Во время сеанса он задавал ему вопросы, на которые в нынешней жизни пациент не знал и не мог знать ответа. Максим сообщил, что у него есть жена Василиса, до этого он был женат на Александре, дочери полоцкого князя Брячеслава. Так же Максим рассказывал, что он пытается найти решение, как победить монголов не оружием, а хитростью. Максим помнил все даты главных битв. В частности, он сразу назвал 7 апреля – день, когда состоялась битва на Чудском озере. Он вспомнил все переживания, ощущения этой битвы.

– Свою властность я перенес в эту жизнь из прошлой. Но если в той жизни властность, сила, гордость мои были оправданы, то в этой жизни они мне лишь мешали. Я работал над своей душой. Убирал гордыню, благодарил каждого унижавшего меня, не подчинившегося мне. Сегодня я другой человек. Все то, что пришло в мой характер из прошлой жизни, я заблокировал, – говорит Максим.

Девушка боялась мужчин, потому что в прошлой жизни была задушена своим мужем

Врач-психотерапевт Михаил Яковенко, работавший с Максимом, утверждает, что пациентов, у которых в характере есть черты, приобретенные еще в прошлой жизни, в его практике достаточно.

– У меня на приеме была девушка – красавица, умница, которая просто вздрагивала от мужчин. Причем страх от всех ее ухажеров был паническим. Травм в этой жизни она не получала. Начали мы с ней работать. Оказалось, что в одной из прошлых жизней она была задушена собственным мужем.

– В итоге она избавилась от страха?

– Да. Вернувшись в прошлую жизнь, она поняла, до какой степени довела своего супруга. Девушка увидела, как она его унижала на глазах у друзей, знакомых, как изменяла ему, ничуть не скрывая это. Она посмотрела на свою ситуацию со стороны и сказала: "Я бы такую тоже задушила". Сейчас у той девушки двое детей.

В прошлую жизнь ведет мост над облаками и везет лифт с кнопками

– Каким образом вы возвращаете людей в прошлые жизни? И можно ли это проделать в домашних условиях?

– Первый этап погружения в прошлую жизнь – это расслабление. Я прошу пациента представить лес или берег моря, в общем, то, что ему ближе подходит. Послушать звуки, которые его окружают в той обстановке, пение птиц или шум волн. Почувствовать теплоту песка... Короче, погрузиться полностью в ту обстановку, забыть на время, что его материальное тело здесь, у меня в кабинете. Прошу почувствовать, как он идет, посчитать шаги, понять, что с каждым шагом он все ближе и ближе к прошлой жизни. После этапа расслабления следует этап вхождения в прошлую жизнь. Здесь важно найти в той обстановке, в которую ввел себя пациент, связующее звено. Предлагаю ему приглядеться и увидеть вдалеке мост. Прошу подняться по мосту выше облаков. Далее пациент находит лифт, поднимающий его еще выше. Количество кнопок в лифте говорит о количестве прожитых жизней. Поднявшись на лифте, человек попадает в коридор со множеством дверей. Входя в эти двери, пациент видит свои прошлые жизни. Интересным фактом является то, что пациент никогда не увидит кнопок в лифте больше, чем комнат в коридоре. Но я бы не советовал проводить такие сеансы в домашних условиях. Мало ли какие моменты из прошлой жизни вы можете увидеть. Чувство страха будет реальным чувством. Заблокировать неприятные моменты, помочь посмотреть на ситуацию со стороны может только специалист.

В Иркутске психотерапевтов, занимающихся реинкарнацией, могут уволить с работы

– А если нет у тебя прошлой жизни и ты на Земле живешь впервые?

– Тогда вы ничего не увидите.

– Простите, все это представляется такой сказкой... У вас есть факты, которые могут раз и навсегда доказать существование реинкарнации?

– Например, ток мы тоже не видим, но мы знаем, что он есть, что он течет по проводам. Логика ничего не доказывает, доказывают только чувства. Понять, что реинкарнация существует, могут только испытавшие, увидевшие свою прошлую жизнь, и это является самым сильным фактом.

– Среди иркутских врачей-психотерапевтов у вас есть сторонники, работающие с пациентами по такой же программе?

– Думаю, есть. Но медицина сегодня очень консервативна. Многие психиатры скрывают это. Есть риск потерять работу.

Народный целитель в прошлой жизни был котом

Народный целитель и экстрасенс Владимир Имешкенов занимается изучением переселения душ уже не один год. Он утверждает, что нетрадиционные сексуальные ориентации, способности к языкам определяются именно тем, кем вы были в прошлой жизни.

– Есть ли точные объяснения понятия реинкарнация?

– Конечно, есть. Если говорить примитивно, то это учение о посмертном перевоплощении, переселении души в тела других людей, животных, растений. Это понятие пришло к нам из таких религий, как индуизм, буддизм, и некоторых языческих религий. Христиане не разделяют этого верования, нет такого понятия ни у католиков, ни у православных.

– Кем вы были в прошлой жизни? И ощущаете ли вы это как-то сегодня?

– Я прожил множество жизней – не одну и даже не две. Одну из них я провел в теле кота. По крайней мере, когда я это узнал, то перестал удивляться ответной реакции на нападения собак. С самого детства и до сих пор волосы, даже на ногах, встают дыбом, стоит лишь какой-нибудь мелкой шавке начать облаивать меня.

– Имеет ли значение то, какого пола был в прошлой жизни?

– Конечно. Душа, прожившая хотя бы один раз полноценную и достаточно долгую жизнь (по земным меркам) в каком-либо теле (мужском или женском), на долгое время в следующей жизни сохраняет привязанность к противоположному полу. И нередко получается так, что в нынешней жизни душа эта питает привязанность к лицам своего пола. Например, вы несколько жизней прожили женщиной. Достаточно, в принципе, даже одной такой жизни. Мужчина для вас был естественным объектом поклонения, тем более в сексуальном плане. И вот вы вдруг живете в мужском теле. Тут, конечно, может возникнуть нетрадиционная сексуальная ориентация. У мужчины могут преобладать женские черты характера, и напротив.

Вспомните, на каком языке вы говорили в прошлом

– Имеет ли значение то, на каком языке ты говорил в прошлой жизни?

– В разговоре с "бывшими европейцами" выяснился один интересный факт. Даже если в школе и институте они изучали, предположим, английский язык, то, оказавшись на своей последней "исторической родине", скажем в Германии, они замечали, что при полном неумении говорить на немецком, речь этого народа была понятна им. Некоторые говорили мне, что иностранные коллеги не верили в их незнание языка и в шутку называли их агентами КГБ. Думается, что если детей обучать иностранным языкам с учетом того, кем был ребенок в прошлой жизни, изучение будет даваться гораздо легче.

– Как определяется то, кем ты станешь в будущей жизни?

– Это зависит от того, какие задачи поставит ваша душа перед собой в следующей жизни. Может, она поставит перед собой задачу научиться терпеть и вы родитесь котом. Сознание здесь бессильно, предугадать это невозможно.

Целительница расплачивается за жизнь восточной царицы

Биоэнерготерапевт Майя Интересова сегодня занимается лечением людей, а в прошлой жизни она была восточной царицей.

– Да, у меня были муж-шейх, любовник, сын и множество подчиненных, которых я обижала, и в этих жизнях должна буду расплачиваться за это. Таков уж закон кармы, – говорит Майя Петровна.

О том, что целительница была восточной царицей, она узнала, подключившись к информационному полю Земли.

По словам Майи Петровны, сейчас на Землю поступает информация о том, что среди нас много посланников с планеты Сириус, которые в этой жизни перевоплотились в кошек.

– Там, на Сириусе, их тела достигли совершенства до такой степени, что люди захотели стать богами, что является одним из страшнейших грехов. Вот и отправляются теперь их души отрабатывать на Земле свои ошибки, учиться терпеть, чувствовать себя несовершенными.

Кот Майи Петровны именно с планеты Сириус. По словам хозяйки, он необычайно гибкий и умный котейка, что выделяет его из всеобщей массы кошек.

Биоэнерготерапевт помнит Георгия Победоносца

Биоэнерготерапевт с 25-летним стажем Алевтина Матюнькина в прошлой жизни была воином, помнит она из прошлой жизни один яркий эпизод.

– Я помню тот момент, когда сижу на коне и Георгий Победоносец награждает меня крестом, – говорит Алевтина Арсентьевна. – Себя со стороны я не вижу, но вижу святого Георгия.

Ксения Потапова, "СМ Номер один"

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)